
Cestovní zpráva ze zahraniční služební cesty

Účastník cesty: Ing. Šárka Hudemová, ČIŽP, OI Praha, OOPL

Místo pracovní cesty: Vídeň, Rakousko, Ministerstvo sociálních věcí, zdravotnictví, péče
a ochrany spotřebitele (Stubenring 1, 1010 Wien, Rakousko)

Datum: 22. - 24. 5. 2024

Účel cesty: Účast na Výročním zasedání Evropského projektu zabývající se kontrolou uzavřeného 
nakládání s GMO a uvádění GMO do životního prostředí GMO (EEP)/Annual meeting of 
European Enforcement Project on Contained Use and Deliberate Release of GMOs 

Časový průběh cesty:

22. 5. 2024 – doprava z Prahy do Vídně

23. 5. 2024 – jednotlivé prezentace a diskuze

24. 5. 2024 – prezentace a diskuze, odjezd do Prahy

Anotace (stručný výsledek cesty):

Dne 23. 5. 2024 jsem se zúčastnila setkání Evropského projektu sdružujícího zástupce kontrolních 
orgánů převážně ze zemí EU, které se zabývají kontrolou geneticky modifikovaných organismů 
(uzavřeného nakládání s nimi i jejich uvádění do životního prostředí). Účastníky přivítal zástupce 
organizátora letošního setkání a informoval o posledním vývoji jednání ohledně evropské 
legislativy týkající se organismů vytvořených „novými“ technikami (dále jen „NGT“). Dále, mimo 
jiné, zazněla prezentace o možnostech detekce NGT, od kolegů z Velké Británie prezentace 
o legislativě UK týkající se kontroly GMO a po bloku prezentací proběhla zajímavá diskuze. 
V dalším bloku zazněly příspěvky o kontrole zařízení BSL 3 (Německo) a 4, virtuálních inspekcích 
(Kanada) a screeningu osiv ve Skotsku. Večer se pokračovalo s podnětnými diskuzemi na 
společenské večeři. 

Dne 24. 5. 2024 zazněly příspěvky o GMO v medicíně, o kontrolách v Itálii a monitoringu řepky 
v Litvě. V dalším bloku si přítomní vyslechli příspěvky o kontrole GMO ve Švýcarsku a proběhla 
diskuze o možných zajímavých tématech pro příští setkání, které by se mělo konat příští rok ve 
Skotsku. Následoval odjezd do Prahy.

Cestovní zpráva předložena dne 7. 6. 2024

Zpracovala: Ing. Šárka Hudemová, oddělení ochrany přírody a lesa OI Praha

Schválil: Ing. Jiří Tomec, vedoucí oddělení ochrany přírody a lesa OI Praha
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